



ДУДАРЮ Ігорю Никифоровичу – 70!

Редколегія збірника члени спеціалізованої вченої ради Д 26.056.09 при КНУБА щиро вітають з ювілеєм, яке виповнилося 2 січня, завідувача кафедрою “Містобудування та архітектури” Вінницького національного технічного університету, члена редколегія нашого збірника, члена спеціалізованої вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури, доктора технічних наук, професора Дударя Ігоря Никифоровича.

Бажаємо Вам, шановний колего, міцного здоров'я, щастя, творчого натхнення, успіхів, удачі та подальшої плідної праці і нових досягнень.

Професор ДУДАР Ігор Никифорович.

Народився Ігор Никифорович 2 січня 1948 року в с. Ходаки Барського району Вінницької області.

В 1966 р. закінчив Барську середню школу-інтернат і поступив в Одеський інженерно-будівельний інститут який закінчив у 1971р по спеціальності Промислове і цивільне будівництво.

Пройшов шлях на будівництві на посадах інженера-будівельника, майстра, виконроба у будівельній організації м. Вінниця. З 1975 по 1977 рр. – старший інженер НДЧ Вінницького політехнічного інституту (ВПІ). Потім аспірант, асистент, старший викладач, доцент кафедри технології будівельного виробництва цього інституту. В період з 1988 по 1992 рр. – професор гірничого і технологічного університету (ISTEIM) в республіці Туніс, м. Гафса. З 2003 р. – завідувач кафедри Містобудування і архітектури, а з 2016 р. – професор кафедри будівництва, міського господарства та архітектури, завідувач секцією містобудування та архітектури.

Професор Дудар І.Н. підготував і опублікував понад 230 наукових та науково-методичних праць, серед них 10 монографій, 28 підручників і навчальних посібників, 20 методичних вказівок для студентів, 130 наукових статей і 25 авторських свідоцтв та патентів на винаходи. Професор Дудар І.Н. підготував 10 аспірантів та 14 магістрів.

Він також є членом Президії Академії будівництва України та керівником Вінницького територіального відділення, головним редактором наукового збірника “Сучасні технології, матеріали і конструкції в будівництві”, членом редколегій наукового журналу “Вісник ВПІ” та електронного наукового фахового видання “Наукові праці Вінницького національного технічного університету”. Він також приймає активну участь в атестації наукових кадрів і як офіційний опонент, і як член трьох спеціалізованих вчених рад.

Він нагороджений Почесною грамотою Вінницької обласної ради науково-технічних громад, Грамотою та Почесною Грамотою Міністерства освіти і науки України, Почесною Грамотою Вінницької обласної держадміністрації та обласної ради, Срібним знаком та Почесною Грамотою Академії будівництва України за багаторічну, плідну і сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність.

Редколегія збірника